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#inspiringadventures

So many adventures,  
so many stories.



Living in Motion; niet alleen woorden van Adria. Het is onze manier van leven. Reizen verrijkt je ziel en biedt een rustmoment in 
ons hectische bestaan.
Onze seizoen 2019 modellen zijn ontworpen met het beleven van avonturen in het achterhoofd. Allen onder het Adria label, in de 
moderne fabriek in Novo Mesto en ondersteund door een vakkundig dealernetwerk in heel Europa.

Living in Motion: bien plus qu'un slogan, c'est une manière de vivre en Adria. Les voyages nous apaisent du quotidien, tout en étant 
culturellement enrichissants.  
Nos modèles 2019 sont conçus et construits pour vivre les aventures dont nous rêvons. Le tout sous un seul et même toit, au coeur de 
l'Europe à Novo Mesto. Et partout en Europe, nos concessionnaires sont à votre service.  

So many adventures, so many stories to be enjoyed.

Sonja Gole, 
General Manager, Adria Mobil _ Algemeen directeur, Adria Mobil

WWW.ADRIABENELUX.COM
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Er zijn veel merken waaruit u kunt kiezen. De redenen om voor Adria te kiezen, zijn echter nog nooit zo overtuigend geweest. 

Il existe de nombreuses marques parmi lesquelles vous pouvez choisir. Les raisons pour choisir Adria n'ont jamais été si éloquentes. 

Pourquoi choisir Adria?
Waarom kiezen voor Adria?

Adria wint regelmatig onafhankelijke internationale prijzen 
voor ontwerp, innovatie, kwaliteit en prijs-kwaliteit. 
Adria remporte chaque année moultes récompenses 
internationales, qu'il s'agisse de design, d'innovation, de qualité 
ou de rapport qualité-prix. 

PASSIE & ERVARING  
Adria produceert al 
meer dan 50 jaar 
vrijetijdsvoertuigen.   

INTELLIGENT ONTWERP 
Adria loopt voorop als het 
gaat om intelligent ontwerp, 
technologie, constructie 
methode en materialen. 

WORLD-CLASS  
MANUFACTURING 
Adria heeft een moderne fa-
briek, welke ISO 9001, 14001 
& EFQM 5 sterren gecertifi-
ceerd is voor kwaliteits-, milieu- 
en productiestandaarden. 

KWALITEIT 
Adria Caravans staan 
bekend om hun kwaliteit, 
betrouwbaarheid 
en duurzaamheid 
dankzij moderne 
productietechnieken. 

ZORGELOOSHEID 
Adria Caravans worden 
geleverd met uitstekende 
garantievoorwaarden en 
ondersteuning van ruim 450 
Adria dealers in Europa en 
daarbuiten.

PASSION ET EXPERIENCE   
Adria produit depuis plus de 50 
ans des véhicules de loisir.    

DESIGN INTELLIGENT 
En termes de design intelligent, 
de technologie, de technique de 
construction et de matériaux, 
Adria garde une longueur 
d'avance.  

WORLD-CLASS 
MANUFACTURING 
Adria dispose d'une usine 
moderne certifiée ISO 9001, 
14001 & EFQM 5 étoiles pour la 
qualité,, l'environnement et les 
standards de prooduction.  

QUALITÉ  
Les caravanes Adria sont 
réputées pour leur qualité, leur 
fiabilité, et leur longévité. Notre 
usine moderne et nos techniques 
de production d'avant-garde n'y 
sont pas étrangères. 

INSOUCIANCE 
Les caravanes Adria sont 
dotées d'une garantie de 2ans 
et 7ans contre les infiltrations 
d'eau. 450 concessionnaires 
sont à votre service à travers 
l'Europe. 
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DETAILS ZIJN BELANGRIJK. Onze caravans worden ontworpen met oog voor detail; iedere centimeter telt en functionaliteit is standaard.

LES DETAILS COMPTENT. Nos caravanes sont réfléchies jusque dans les moindres détails. Chaque centimètre compte, et la fonctionnalité est d'origine.

*Ter illustratie. Specificatie en uitrusting kunnen per land verschillen. Kijk op www.adriabenelux.com voor de juiste configuratie.
*À titre illustratif. Specifications et équipements variables en fonction des pays. Consultez www.adriabenelux.com pour la bonne configuration.

Designed for living
Conçus pour vivre

1 | WONEN
Moderne interieur 
ontwerpen in variërende 
stijlen en een brede 
keuze in indelingen en 
bekleding. 

2 | KEUKENS
Intelligent ontworpen 
keukens. Stijlvol, veel 
ruimte en praktisch, 
voorzien van de beste 
apparatuur.

3 | SLAAPKAMERS
Veel keuze in 
slaapkameropstellingen 
met goed toegankelijke 
bedden voorzien 
van comfortabele 
matrassen. 

4 | DOUCHERUIMTES
Diverse doucheruimte 
toepassingen met 
kwaliteitsgarnituur.  

5 | OPBERGRUIMTE
Grote bagageruimtes 
en vele opbergmo-
gelijkheden rondom. 
 

6 | MULTI-MEDIA 
Slimme technologie 
zoals een mobiele 
applicatie en centrale 
bediening.

1 | VIVRE 
Une combinaison 
d'intérieurs modernes, 
de styles, de niveaux de 
finition, d'implantations et 
de garnissages. Il n'y a plus 
qu'à choisir.  

2 | CUISINES 
Des cuisines au design 
intelligent, c'est à dire 
combinant l'esthétique à la 
fonctionnalité et à l'espace, 
le tout avec les meilleurs 
appareils électroménagers.  

3 | CHAMBRES 
De nombreux choix 
d'aménagements de 
chambres, avec des lits 
accessibles et des matelas 
confortables.  

4 | DOUCHES  
Divers aménagements de 
salles d'eau.  

5 | RANGEMENTS 
De grands espaces à 
bagages et des possibilités 
de rangement un peu 
partout. 

6 | MULTIMEDIA 
Des technologies 
contemporaines, comme 
une application mobile 
ou des commandes 
centralisées. 

12 4

3 5 6
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Onze schat aan ervaring in het ontwerpen van caravans leidt tot fijne woonruimtes in 
alle modellen. Altijd comfortabel en praktisch, met veel natuurlijk en kunstlicht. Onze 
keukens zijn alle gemakken voorzien. 
Notre expérience dans la conception de caravanes nous a aidé pour la réalisation d'espaces de 
vie agréables et confortables dans toutes les dimensions, avec lumière naturelle et artificielle. 
Sans oublier nos cuisines équipées.

9adria2019caravans _ caravanes
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We bieden slaapkamers voor alle soorten gebruikers. Diverse bedopstellingen 
en zelfs doucheruimtes naar ergonomische principes.  
Nous vous proposons des chambres à coucher pour tous types d'utilisateurs, avec des 
implantations et des salles d'eau pratiques et ergonomiques.  

11adria2019caravans _ caravanes



SLIM WONEN. Leef slim met de LCD-arm op een praktische plek, USB aansluitingen, Bluetooth ontvanger en makkelijk te bedienen 
panelen. Voor Alpina is de Adria Live Stream App beschikbaar. Hiermee heeft u ook op afstand controle over uw caravan.  
VIVRE MALIN. Support TV bien placé, connections USB, récepteur Bluetooth et panneau de contrôle facile à utiliser. Et dans l'Alpina, l'Adria Live Stream App 
vient compléter l'offre. Grâce à elle, vous gardez le contrôle de votre caravane à distance.
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SLIMME TOEPASSINGEN. Voldoende ruimte voor uw kleding en vakantiebagage met innovatieve opbergmogelijkheden rondom.
*niet alle getoonde kenmerken zijn beschikbaar op alle modellen.
RANGER MALIN. De l'espace en suffisance pour vos vêtements, vos articles de vacances, et des rangements innovants un peu partout.
*touts les specifications montrées ne sont pas disponibles dans tous les modèles.
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JAAR* ADRIA
garantie

2
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7
2 ANS* ADRIA

garantie
7 ANS* ADRIA

garantie CONTRE  
L’INFILTRATION D’EAU
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Prestatie gericht ontwerp
Conçues pour prester
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ADRIABENELUX.COM

1. INTELLIGENT ONTWERP _ DESIGN INTELLIGENT
Adria’s exclusieve i-exterieur met stijlvolle voor- en achterwand, geïntegreerde chromen 
handvatten, tentprofielen en verlichting.
L’i-extérieur exclusif d’Adria se reconnaît à sa face avant dynamique, ses faces arrières épurées, les toits 
en polyester, et l’intégration des poignées, des rails pour auvents et de l’éclairage. 

2. CHASSIS _ CHÂSSIS
Adria gebruikt het beste chassis voor veiligheid en optimaal gewicht; chassis van topleve-
rancier AL-KO.
Les châssis utilisés par Adria sont sélectionnés pour un maniement sûr, une construction robuste et 
une gestion optimale du poids; AL-KO est notre fournisseur principal. 

3. CONTRUCTIE VAN DE OPBOUW _ CONTRUCTION DE L'HABITACLE
Adria caravans zijn modulair geconstrueerd met veelal een GFK opbouw, en Adria's unieke 
Comprex-constructie voor Alpina. Alle modellen met 7 jaar garantie op waterdichtheid.
Toutes les caravanes Adria bénéficient d’une construction modulaire utilisant entre autres une 
construction de carrosserie en GFK, voire la construction Comprex sur l'Alpina. Tous nos modèles sont 
garantis 7 ans contre l'étanchéité. 

4. KLIMAATBEHEERSING _ GESTION DE LA TEMPÉRATURE
Alle caravans (m.u.z. Alpina) worden standaard voorzien van Truma hetelucht verwarming. De 
luxe Alpina serie is standaard uitgerust met een compleet Alde vloeistof verwarmingsysteem. 
Adria testte de Alpina in haar eigen "Koude kamer". De caravan voldoet aan de EN1645-1 
Grade 3 norm; hetgeen betekent dat de caravan in minder dan 4 uur verwarmd kan worden 
van -15°C naar 20°C. De waterleidingen blijven normaal functioneren.
Les meilleures solutions de chauffage de Truma et d‘Alde sont combinées à l’isolation Thermo- build 
d’Adria et à l’Adria Air Flow System pour la gestion de circulation d’air et de chauffage, pour un usage 
durant toute l’année. Le tout testé en chambres froides. L'Alpina a par exemple réussi le test EN 1645-
1 Grade 3, soit le passage de -15°C à +20°C en moins de 4 heures.  

5. ISOLATIE _ ISOLATION
Dankzij het gebruik van moderne isolatiematerialen, gedegen verwarming en luchtcirculatie zijn er 
vrijwel geen koudebruggen.
Tous les véhicules Adria sont construits selon des normes thermiques, en optimisant la circulation 
d’air et limitant les ponts thermiques. Cela signifie que les caravanes Adria peuvent être utilisées toute 
l’année.  

6. LUCHTCIRCULATIE _ CIRCULATION D'AIR
Luchtcirculatie en ventilatie zijn belangrijk. Iedere Adria si zo geconstrueerd dat lucht continu kan 
circuleren. 
Ventilation, obturation, répartition des ouïes de chauffage: tout contribue à une circulation d’air optimale. 

7. RAMEN EN DEUREN _ PORTES ET FENÊTRES
De grootste en meest geavanceerde panoramavensters beschikbaar. Geïntegreerde ramen 
en deuren garanderen optimale natuurlijke lichtinval, ventilatie en privacy.
La vitre panoramique la plus grande et la plus moderne du marché. Des fenêtres intégrées et des portes 
idéalement situées garantissent des puits de lumière naturelles et une ventilation saine tout en préservant 
votre vie privée. 

8. MEUBILAIR EN OPSLAG _ MOBILIER ET RANGEMENT
Voldoende opbergruimte in het vakkundig gebouwde meubilair. De luchtcirculatie wordt ook hier 
in gang gehouden.
Des rangements en suffisance dans un mobilier fait maison. La circulation d'air est en permanence tenue 
à l'oeil. 

9. COMFORT & VEILIGHEID _ CONFORT & SÉCURITÉ
De combinatie van een moderne interieur stijl, efficiënt benutte ruimte, functionaliteit en ergonomisch 
ontworpen woonruimtes. 
L’expérience d’Adria nous permet de mettre le design et l’innovation au service du confort et de 
l’ergonomie, sans compromis sur le style. Cuisine Smart et salles d’eau Ergo n’en sont que quelques 
exemples. 

10. KLANTENSERVICE _ SERVICE À LA CLIENTÈLE
Twee jaar algehele garantie en zeven jaar garantie op waterdichtheid, ruim 450 dealers in Europa 
en een efficiënte nazorg en onderdelenservice.
Chaque caravane est dotée d’une garantie globale de 2 ans et de 7 ans sur l’étanchéité. Et avec notre 
réseau de plus de 450 concessionnaires en Europe, vous serez en de bonnes mains où que vous soyiez. 

PRESTATIES VAN WERELDKLASSE _ PRESTATIONS DE CLASSE MONDIALE 
Alle Adria caravans zijn ontworpen om te presteren. Alles is nauwkeurig ontwikkeld en getest op veiligheid, comfort en plezier tijdens uw vakanties. Gemaakt 
voor blijvend genoegen.
Toutes les caravanes Adria sont également construites pour être performantes. Tout est conçu, développé et testé avec soin pour votre sécurité, confort et plaisir lors de vos 
aventures. Faites pour le plaisir, faites pour durer. 

*Beschikbaarheid wisselt per model. Ga naar www.adriabenelux.com voor informatie over specifieke modellen.
*Specifications et équipements variables en fonction des pays. Consultez www.adriabenelux.com pour la bonne configuration. 15adria2019caravans _ caravanes



EXCLUSIEVE ADRIA KENMERKEN  
CARACTÉRISTIQUES EXCLUSIVES ADRIA 

Ervaar "wonen in Atrium stijl" in diverse modellen als Alpina, 
Adora, Altea4Four en Action, dankzij het unieke en grootste 

skyroof beschikbaar. In Aviva vindt u de meest innovatieve en 
praktische Adria oplossingen. Favoriet Altea is voorzien van een 

nieuwe, trendy bekleding opmaak.
Expérimentez la vie dans un Atrium, que ce soit en  Alpina, 

Adora, Altea4Four ou Action, grâce à nos fenêtres panoramiques 
surdimensionnées. Dans l'Aviva, vous trouverez les solutions les plus 
innovantes. Quant à l'Altea, elle est pourvue d'un nouveau concept de 

garnissage. 

NIEUWE BEKLEDING 
NOUVEAUX GARNISSAGES  

Kies uw bekleding en bepaal uw eigen  
woonsfeer in uw favoriete Adria.

Choisissez votre garnissage, et vous composez ainsi 
l'ambiance de votre Adria. 

ADRIA. ALTIJD INNOVATIEF. Ons unieke stijlvolle ontwerp, 
comfortabele en praktische interieurs worden gecombineerd 
met sfeervolle bekleding. Diverse nieuwe details completeren 
het geheel.  
ADRIA. TOUJOURS INNOVANT. Notre design unique, fonctionnel, innovant 
et intemporel englobe des garnissages. Et là encore, les nouveaux détails font 
la différence.

Seizoen saison 2019
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ADRIA ‘LIVE STREAM’
ADRIA ‘LIVE STREAM’
Neem controle over uw Alpina met de Adria Live Stream App 
voor smartphone of tablet. De App bevat tevens een model 
specifieke handleiding, een campinggids en dealeroverzicht.
Prenez le contrôle de votre Alpina avec l'Adria Live Stream App pour 
smartphone ou tablette. L'App contient également un mode d'emploi 
spécifique, un guide de campings, et une liste de concessionnaires. 

NIEUWE KENMERKEN
NOUVELLES 

CRACTERISTIQUES 
De nieuwe LED achterlichten op Alpina 

en Adora geven deze modellen een 
meer luxe uitstraling.

Les nouveaux feux à LED à l'arrière de l'Alpina 
et de l'Adora apportent une touche encore plus 

luxueuse.

NIEUWE INDELING
NOUVELLE IMPLANTATION

Caravans voor gezinnen met kleine kinderen, die 
hebben we. Nu hebben we ook een indeling voor 
gezinnen met wat grotere kinderen. Een eigen ruimte, 

zelfs met eigen deur naar binnen, Adora 673 PK. 
Nous disposions déjà de caravanes pour familles avec jeunes 

enfants. Voici à présent la caravane 100% ados: leur propre 
espace, leur propre porte, leur propre musique. Elle s'appelle 
Adora 673 PK. 
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BLUE GRAPHITEGREEN

action

De lichtgewicht en stijlvolle Action. Met behoud van de originele vormgeving is er keuze uit 3 exterieur accentkleuren met bijpassende grafische elementen. 
Het interieurdecor is nieuw, net als de bekledingkeuze en er zijn 3 indelingen. Interieurlengtes variërend van 3,60 m. tot 3,90 m.  

Style compact, léger et stylé, l’Action avec son look unique a été redéfinie. Toujours originale, fidèle à l’originelle. 4 combinaisons de teintes extérieures, des moulures audacieuses, 
et une fonctionnalité hors norme. Son aménagement intérieur a été redessiné, pour des longueurs intérieures allant désormains de 3,6 m à 3,9 m. Attention à l’addiction! 

 the new original.
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2. UNIEKE 
EXTERIEUR VORM 
met geïntegreerde 
kenmerken.
UN DESIGN 
EXTÉRIEUR UNIQUE qui 
tape à l’œil avec ses parois 
avant et arrière dynamiques.

3. PANORAMA 
VENSTER op alle 
indelingen.
FENÊTRE 
PANORAMIQUE sur 
toutes les implantations.

1. GFK POLYESTER 
OPBOUW in grijs of wit met 
accent kleur-keuze.
CARROSSERIE 
POLYESTER en gris ou blanc 
avec choix de teintes des 
moulures.

4. AL-KO CHASSIS 
op alle modellen.
CHÂSSIS AL-KO sur 
tous les modèles.

5. MODEL 391PH 
OPTIONEEL MET 
BUITENGRILL.
GRILL EXTÉRIEUR EN 
OPTION SUR 391PH.

2

3

4

1

5

EXTERIEUR KENMERKEN 
CARACTÉRISTIQUES EXTÉRIEURES
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V. Truma verwarming kan 
worden aangevuld met 
elektrische vloer bijverwarming.

Possibilité de compléter le chauffage 
Truma standard avec le chauffage 
complémentaire électrique de 
plancher.

III. Drie woonruimtes van alle 
gemakken voorzien.

Trois design intérieurs 
contemporains avec rangement 
optimisé. 

IV. Slaapmogelijkheden tot 4 
personen.

Couchage confortable pour 
jusqu‘ à 4 personnes. 

II. Adria Ergo toiletruimte met 
onzichtbare spoelbak.

Salle d'eau Adria Ergo avec 
lavabo escamotable. 

I. Adria Smart keuken met de 
juiste apparatuur. 

Cuisine Adria Smart équipée 
comme il se doit. 

IV

I

V

III

II

INTERIEUR KENMERKEN  
CARACTÉRISTIQUES INTÉRIEURES 
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Action is bij velen geliefd. Er bestaat zelfs een Adria Action Fanclub. Compact in afmeting en van binnen een waar ruimtewonder. Absoluut origineel en uniek in zijn soort.
On a le sentiment que le soleil brille toujours avec l’Action. Une caravane unique qui fait sourire tout le monde. Spacieuse à l'intérieur, compacte à l'extérieur. Originale, originelle, unique.  
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ADRIABENELUX.COM

ACTION

• Unieke exterieurvorm met geïntegreerde kenmerken.
• GFK opbouw in grijs of wit met keuze uit 3 accentkleuren.
• Van buitenaf bereikbare bagageruimte.
• Panorama venster in alle indelingen.
• AL-KO chassis en AKS op alle modellen.
• Slaapmogelijkheden tot 4 personen.
• Truma verwarming aan te vullen met elektrische vloer bijverwarming.
• Adria Smart keuken met de juiste apparatuur.
• Adria Ergo toiletruimte met onzichtbare wasbak.
• Stijlvolle en functionele verlichting.

• Design extérieur unique, original, intégré.
• Construction carrosserie GFK avec graphiques modernes, 4 combinaisons de 

teintes extérieures.
• Coffre garage accessible par l'extérieur.
• Fenêtre panoramique standard sur tous les modèles.
• Châssis AL-KO et AKS
• Couchage confortable pour jusqu’ à 4 personnes.
• Chauffage Truma Standard, avec en option un chauffage complémentaire 

électrique de plancher
• Cuisine Smart avec brûleurs à gaz, évier, plan de travail et frigo.
• Salle de bain Ergo avec lavabo escamotable.
• Eclairage et rangement entièrement optimisés.

Belangrijke kenmerken _ Caractéristiques principales

• Wit gekleurde zijwanden i.p.v. grijs met keuze uit 3 accentkleuren
• Elektrische vloer bijverwarming.
• Buitengrill in model 391 PH.
• Meer opties mogelijk.

• Les teintes de carrosserie
• Le chauffage complémentaire électrique de plancher
• Le grill extérieur sur la 391 PH
• Et bien plus encore...

Populaire opties _ Plus d’options pour personnaliser 
votre caravane

Indelingen _ Implantations

391 PH L (mm) 4310

4 W (mm) 2196

M (kg) 1300

361 LH L (mm) 4010 391 PD L (mm) 4460

3 W (mm) 2196 2 W (mm) 2196

M (kg) 1100 M (kg) 1300

BRUNELLO BLACK (STD.)

BRUNELLO MINT

BEKLEDING
GARNISSAGES

LEGENDA _ LEGENDA

 Aantal slaapplaatsen _ Nombre de Lits      

 Keuken _ Cuisine 

  Grote koelkast _ Grand réfrigérateur 

 Tafel _ Table     

 Zitgroep _ Places assises      

 Kledingkast _ Garde-robe      

 Slaapplaatsen _ Couchages      

 Toilet-douche _ Salle de bain      

 Vloer _ Sol

L = Lengte _ L = Longueur
W = Breedte _ W = Largeur
M = Max. gewicht _ M = Poids max. 27adria2019caravans _ caravanes



aviva

Winnaar van de Europese Innovatie Award, de Aviva. Origineel en uniek in zijn soort. Makkelijk in het gebruik. Voel je thuis in het eigentijdse interieur door je 
eigen moderne bekleding te kiezen. Beschikbaar in vele indelingen en voorzien van innovatieve kenmerken.   

La nouvelle Aviva a tout pour vous faire craquer. Elle a d’ailleurs reçu le ‘European Innovation Award’. Un extérieur élégant avec sa ligne typiquement Adria, et un intérieur moderne 
unique bousculant les règles établies. Originale jusque dans les détails, stylée, facile à vivre. Et abordable qui plus est. 

Une nouvelle façon de camper. 
Het nieuwe kamperen.
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2. KARAKTERISTIEKE 
ADRIA VORM met 
unieke kenmerken.
LIGNE EXTÉRIEURE 
ADRIA avec 
caractéristiques spécifiques.

3. EXCLUSIEF, 
innovatieve en praktische 
bagageruimte voor.
EXCLUSIF, 
système de rangement unique 
dans le coffre avant.

1. SOLIDE OPBOUW  
met polyester dak en 
aluminium zijwanden.
CONSTRUCTION SOLIDE  
avec toit polyester et parois 
en alu ornées de graphiques 
modernes.

4. AL-KO CHASSIS.
CHÂSSIS AL-KO.

1

3

2

4

EXTERIEUR KENMERKEN 
CARACTÉRISTIQUES EXTÉRIEURES 
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V. Gebruiksvriendelijke 
toepassingen als Bluetooth 
en USB-aansluitingen.

Bluetooth et connections USB. 

VI. Moderne toiletruimte met 
eigentijdse accenten.

Salle d'eau moderne avec 
accents de couleur.  

III. Ruime woongedeeltes, 
een eigentijds interieur en 
keuze in bekledingvarianten.

Des espaces de vie spacieux, 
un intérieur frais et épuré, et un 
choix de garnissages. 

IV. Innovatieve, exclusieve 
opbergruimtes. 

Espaces de rangement 
innovants et uniques. 

II. Comfortabele 
slaapkameropstellingen 
met slaapplaatsen tot 7 
personen. 

Implantations confortables avec 
jusqu'à 7 couchages. 

VII. Compleet met Truma 
verwarming.

Complète, avec chauffage 
Truma. 

I. Adria Smart keuken.

Cuisine Adria Smart. 

INTERIEUR KENMERKEN  
CARACTÉRISTIQUES INTÉRIEURES 

IV

I

V
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VI

III

II
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Het nieuwe kamperen, met Aviva. Innovatieve eigenschappen en eenvoudige toch stijlvolle oplossingen. Keuken, toiletruimte, woonruimte en slaapkamer, individuele 
ruimtes samen in een praktische caravan.   
La nouvelle façon de camper, avec l'Aviva. Des caractéristiques innovantes, simples et efficaces. Cuisne, salle d'eau, salon et chambre réunis dans une caravane facile à vivre.  
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2x
/3

x

2x/3x 2x/3x

2x
 

2x
AVIVA

360 DD L (mm) 4142 360 DK L (mm) 4142 390 DK L (mm) 4492 390 PS L (mm) 4492 442 PH L (mm) 4872

3 W (mm) 2090 4 W (mm) 2090 4 W (mm) 2090 4 W (mm) 2090 4 W (mm) 2300

M (kg) 1000 M (kg) 1000 M (kg) 1100 M (kg) 1100 (O=1300) M (kg) 1200/1350

462 PK L (mm) 5174 472 LU L (mm) 5384 522 PT L (mm) 5664 563 PT L (mm) 6154

6 W (mm) 2300 4 W (mm) 2300 6 W (mm) 2300 6 W (mm) 2450

M (kg) 1200/1350 M (kg) 1350 M (kg) 1350 (O=1500) M (kg) 1500 (O=1800)

Indelingen _ Implantations

LEGENDA _ LEGENDA

 Aantal slaapplaatsen _ Nombre de Lits      

 Keuken _ Cuisine 

  Grote koelkast _ Grand réfrigérateur 

 Tafel _ Table     

 Zitgroep _ Places assises      

 Kledingkast _ Garde-robe      

 Slaapplaatsen _ Couchages      

 Toilet-douche _ Salle de bain      

 Vloer _ Sol

L = Lengte _ L = Longueur
W = Breedte _ W = Largeur
M = Max. gewicht _ M = Poids max.34 adria 2019caravans _ caravanes



ADRIABENELUX.COM

HONDURAS GREY

HAVANA

BAHIA (STD.)

Populaire opties _ Choix parmi de nombreuses options individuelles

Belangrijke kenmerken _ Caractéristiques principales

• Karakteristieke Adria vormgeving.
• Innovatieve en praktisch te gebruiken bagageruimte.
• Hamerslag aluminium wanden en polyester dak.
• AL-KO chassis.
• Royale leefruimtes, keuze in bekleding met bijpassende 

decoratieve accessoires.
• Exclusieve en innovatieve opbergmogelijkheden.
• Handige toepassingen: Bluetooth en USB-aansluitingen.
• Tot wel 7 slaapplaatsen.
• Decoratief gordijn tussen slaapkamer en leefruimte in 

geselecteerde modellen.
• Bekledingkeuzes
• Adria Smart keuken.
• Moderne toiletruimte met trendy accenten.
• Voorbereid voor het installeren van airconditioning.

• Ligne extérieure Adria avec poignées chromées. 
• Espaces de rangement innovants et pratiques
• Construction solide avec toit polyester et parois en alu martelé.
• Châssis AL-KO. 
• Espaces de vie royaux, choix de garnissage et autres accessoires 

assortis.
• Espaces de rangement innovants et uniques.
• Prises USB et récepteur Bluetooth sur la plupart des modèles. 
• Couchages confortables, pour jusqu’à 7 personnes. 
• Rideau décoratif séparant la chambre du séjour
• Choix de garnissages
• Cuisine Adria Smart.
• Salle d’eau moderne avec trousse de toilette assortie en option. 
• Préinstallation pour air conditionné. 

• Bekleding met bijpassende decoratieve accessoires.
• Truma verwarming uit te breiden met ringverwarming en 

elektrische vloer bijverwarming.
• Kids Pack op familie indelingen
• Bekijk de prijslijst voor het volledige overzicht.

• Garnissage avec accessoires assortis
• Chauffage Truma avec chauffage périphérique ou chauffage de 

plancher en option. 
• Possibilité de Kids Creative Pack et Kids Play set pour les 

enfants. 
• Plus de détails sur la liste de prix

BEKLEDING
GARNISSAGES
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altea

Altea, KCK Caravan van het Jaar 2014 en daarna winnaar van diverse internationale prijzen, is nog altijd de favoriet in de Benelux. Praktische indelingen met 
diverse slaapkameropstellingen. De kussens in de zitgroepen zijn dit seizoen voorzien van een trendy nieuwe opmaak, precies zoals u mag verwachten van 
Altea.   

Altea a été primée à maintes reprises depuis 2014, pour son design intelligent, ses innovations et son rapport qualité-prix. Altea, ce sont des implantations pratiques et variées, 
un nouveau style de garnissage, dans l'air du temps. Tout ce que l'on attend de l'Altea. 

Légère et lumineuse. 
Van nature licht.

36 adria 2019caravans _ caravanes



ALTEA

c
a

r
a

va
n

s
c

a
r

a
va

n
e

s

37adria2019caravans _ caravanes



1. EXCLUSIEF 
I-EXTERIEUR exterieur 
ontwerp met geïntegreerde 
kenmerken.
L'I-EXTERIEUR se 
caractérise par l’intégration des 
poignées et du profil de tente.

2. DUBBEL-LAAGS 
VLAKKE  
getinte ramen.
DOUBLE VITRAGE  
teinté.

3. AL-KO CHASSIS.
CHÂSSIS AL-KO.

4. GFK DAK met hamerslag 
aluminium zijwanden.
TOIT POLYESTER avec parois 
en aluminium martelé. 

2

4

3

1

EXTERIEUR KENMERKEN  
CARACTÉRISTIQUES EXTÉRIEURES
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V. Creëer uw eigen stijl. 

Créez votre propre style. 

VI. Truma verwarming.

Chauffage Truma. 

III. Adria Ergo toiletruimte 
met onzichtbare wasbak.

Salle de bain Adria Ergo 
avec lavabo escamotable 
caractéristique. 

IV. Trendy bekleding opmaak 
en afwerking.

Finition et garnissage Trendy. 

II. Het geprezen lichtplan 
is karakteristiek voor het 
moderne interieur.

L'implantation de l'éclairage, 
tant direct qu'indirect, s'intègre 
parfaitement à l'intérieur 
contemporain. 

I. Adria Smart keuken met de 
juiste apparatuur.

Cuisine Adria Smart équipée 
comme il se doit. 

INTERIEUR KENMERKEN 
CARACTÉRISTIQUES INTÉRIEURES

IV

I

V

VI

III

II
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Altea is geliefd om het eigentijdse interieur in combinatie met het lage eigen gewicht. Praktisch in het gebruik, gemaakt om van te genieten. 
Altea plaît pour son intérieur clair et convivial, combiné à un poids léger. Pratique à l'usage, elle est faite pour profiter.
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2x
 / 

3x

2x / 3x

2x

ALTEA

392 PH L (mm) 4637 432 PX L (mm) 4970 462 PK L (mm) 5319 462 PU L (mm) 5320 472 LU L (mm) 5530

4 W (mm) 2296 4 W (mm) 2296 6 W (mm) 2296 4 W (mm) 2296 4 W (mm) 2296

M (kg) 1200/1300 M (kg) 1200/1300 M (kg) 1300 (O=1500) M (kg) 1300 (O=1500) M (kg) 1400/1500

492 UL L (mm) 5655 542 PH L (mm) 6020 542 PK L (mm) 6020 552 PK L (mm) 6159 Altea4Four 362 LH L (mm) 4280

4 W (mm) 2296 4 W (mm) 2296 6 W (mm) 2296 6 W (mm) 2296 3 W (mm) 2269

M (kg) 1400/1500 M (kg) 1400/1500 M (kg) 1500 (O=1700) M (kg) 1500 (O=1700) M (kg) 1200/1300

Indelingen _ Implantations

LEGENDA _ LEGENDA

 Aantal slaapplaatsen _ Nombre de Lits      

 Keuken _ Cuisine 

  Grote koelkast _ Grand réfrigérateur 

 Tafel _ Table     

 Zitgroep _ Places assises      

 Kledingkast _ Garde-robe      

 Slaapplaatsen _ Couchages      

 Toilet-douche _ Salle de bain      

 Vloer _ Sol

L = Lengte _ L = Longueur
W = Breedte _ W = Largeur
M = Max. gewicht _ M = Poids max.42 adria 2019caravans _ caravanes



ADRIABENELUX.COM

SAVONA GREY

QUENTIN BROWN (STD.) QUENTIN BLUE

Populaire opties _ Options populaires

Belangrijke kenmerken _ Caractéristiques principales 

• Exclusief i-exterieur met geïntegreerde kenmerken.
• Dubbel-laags vlakke getinte ramen.
• GFK opbouw met hamerslag aluminium zijwanden.
• Optioneel een tweedelige deur met raam.
• Hogere chassisgewichten voor familie-indelingen.
• AL-KO chassis.
• Modern interieur met een innovatief lichtplan.
• Keuze aan indelingen met diverse slaapkameropstellingen.
• Adria Smart keuken met de juiste apparatuur.
• Adria Ergo toiletruimte met onzichtbare wasbak.
• Functionele en ambiance verlichting.
• Nieuwe trendy bekleding opmaak.
• Voorbereiding voor luidsprekers en Bluetooth.
• Truma verwarming.

• i-extérieur, avec intégration des poignées et des profils 
d’auvent.

• Double vitrage teinté
• Un toit en GFK avec des parois en aluminium martelé.
• Porte en 2 parties avec fenêtre en option.
• Augmentation de MMA pour implantations familiales.
• Châssis AL-KO.
• Un design intérieur stylé et contemporain avec éclairage 

innovant.
• Toutes sortes de lits pour un couchage confortable.
• Cuisine Smart avec brûleurs à gaz, évier, plan de travail et un 

grand frigo.
• Salle de bain Ergo avec finition de qualité.
• Eclairage et rangement entièrement optimisés.
• Chauffage Truma avec options.
• Nouvelle confection des coussins.
• Prises USB, récepteur Bluetooth, préinstallation haut-parleurs.
• Choix parmi de nombreuses options individuelles.

• Bekleding met bijpassende accessoires.
• Kids Pack op familie indelingen.
• Zie optielijst voor details.

• Garnissage avec accessoires assortis.
• Kids Pack sur les implantations familiales.
• Et bien plus encore...

BEKLEDING
GARNISSAGES
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adora

Het uitzicht zal nooit meer hetzelfde zijn, dankzij Adora, met het verbluffende panorama dakvenster. Het i-exterieur en het sfeervolle interieur vormen een 
harmonieus geheel. In geen enkele andere caravan ervaart u Atrium-stijl leven als in Adora.  

Votre vue sur le monde ne sera plus jamais le même, grâce à l'Adora et sa fenêtre panoramique époustouflante. L'i-extérieur et l'intérieur chaleureux forment un tout. Vous ne 
retrouverez ce style Atrium dans aucune autre caravane.  

Un nouveau point de vue. 
Uw uitzicht voor altijd veranderd.

44 adria 2019caravans _ caravanes



ADORA

c
a

r
a

va
n

s
c

a
r

a
va

n
e

s

45adria2019caravans _ caravanes



2. VLAKKE 
DUBBEL-LAAGS 
getinte ramen.
DOUBLE VITRAGE 
AFFLEURANT teinté 
foncé.

3. EXTRA GROOT 
SKY-ROOF panorama 
dakvenster op de 
meeste indelingen.
TOIT OUVRANT 
ET FENÊTRE 
PANORAMIQUE (sur la 
plupart des implantations).

1. EXCLUSIEF 
I-EXTERIEUR  
exterieur ontwerp, in 
GFK constructie, met 
geïntegreerde kenmerken.
I-EXTERIEUR,  
l’extérieur exclusif d’Adria, tout 
polyester, orné de graphiques 
modernes.

4. CONTINENTAAL 
BANDEN en AL-KO 
neuswiel op alle modellen.
PNEUS CONTINENTAAL 
et roue Jockey AL-KO sur 
tous les modèles.

5. NIEUWE 
ACHTERLICHTEN met 
LED technologie.
NOUVEAUX BLOCS 
OPTIQUES ARRIÈRES 
avec technologie à LED.

6. AL-KO CHASSIS 
op alle modellen.
CHÂSSIS AL-KO sur 
tous les modèles.

53

4

2

6
1

EXTERIEUR KENMERKEN 
CARACTÉRISTIQUES EXTÉRIEURES
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V. Adria Smart keuken met 
keukenventilator en de juiste 
apparatuur. 

Cuisine Adria Smart avec les 
bons choix d'appareils.

III. Gebruiksvriendelijke 
toepassingen als Bluetooth 
en USB-aansluitingen.

Récepteur Bluetooth et 
connections USB. 

IV. Rijk verlichtingsysteem 
voor verschillende sferen. 

Eclairage à réglage par 
zone pour des atmosphères 
différentes.  

II. Comfortabele 
slaapkameropstellingen.

Aménagements de chambre 
confortables. 

VI. Adria Ergo toiletruimte in 
diverse opstellingen.

Salle d'eau Adria Ergo en 
différentes configurations. 

I. Atrium-stijl woonruimtes, 
een elegant interieurontwerp 
en keuze in bekleding.

Salon style Atrium, design 
intérieur élégant et choix de 
garnissages. 

VII. Truma of Alde verwarming, met 
elektrische vloer bijverwarming mogelijk.

Chauffage Truma ou Alde avec chauffage 
complémentaire électrique de plancher  
en option. 

INTERIEUR KENMERKEN  
CARACTÉRISTIQUES INTÉRIEURES

VII

IV

I

VI

V

IIIII
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Met het panoramavenster in Adora voel je je dichter bij de natuur. Het stijlvolle interieur baadt overdag in natuurlijk licht waarin u zich thuis en ontspannen zult voelen. 
Beschikbaar in vele indelingen, dus kies de juiste voor u en laat uw uitzicht voor altijd veranderen. 
Trouvez le plaisir d’un style atrium dans la nouvelle Adora, avec le toit ouvrant et la fenêtre panoramique, une caractéristique unique. Vous serez au plus près de la nature. Tout simplement, 
ça changera la façon dont vous voyez les choses.  
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2x/3x

3x

3x

2x2x

2x / 3x

ADORA

462 UP L (mm) 5302 472 LU L (mm) 5525 492 UL L (mm) 5622 512 UP L (mm) 5802 542 UL L (mm) 5982

4 W (mm) 2296 5 W (mm) 2296 5 W (mm) 2296 4 W (mm) 2296 5 W (mm) 2296

M (kg) 1500 (O=1700) M (kg) 1500 (O=1700) M (kg) 1500 (O=1700) M (kg) 1500 (O=1700) M (kg) 1700 (O=1900)

573 PT L (mm) 6262 593 UK L (mm) 6542 593 UP L (mm) 6562 613 HT L (mm) 6752 613 PK L (mm) 6752

6 W (mm) 2450 7 W (mm) 2460 4 W (mm) 2450 4 W (mm) 2450 7 W (mm) 2460

M (kg) 1700 (O=1900) M (kg) 1800 M (kg) 1700/1800 M (kg) 1800 (O=2000) M (kg) 1800 (O=2000)

613 UL L (mm) 6752 613 UT L (mm) 6752 673 PK L (mm) 7352 753 UC L (mm) 8110 753 UK L (mm) 8110

5 W (mm) 2460 4 W (mm) 2450 7 W (mm) 2450 7 W (mm) 2450 6 W (mm) 2450

M (kg) 1800 (O=2000) M (kg) 1800 (O=2000) M (kg) 2000 M (kg) 2500 M (kg) 2500

Indelingen _ Implantations
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ADRIABENELUX.COM

572 UT L (mm) 6262

4 W (mm) 2296

M (kg) 1700 (O=1900)

BEKLEDING
GARNISSAGES

• Exclusief i-exterieur met geïntegreerde kenmerken.
• GFK constructie van de opbouw.
• Nieuwe achterlichten met LED technologie.
• AL-KO chassis op alle modellen.
• Ruime woongedeeltes met een elegant interieur en bekledingkeuze.
• Groot panoramavenster met geïntegreerde hor en verduistering.
• Comfortabele slaapkamers met diverse bedopstellingen.
• Veel opbergruimte rondom inclusief nieuwe lades en schoenenvakken.
• Gebruiksvriendelijke toepassingen als Bluetooth en USB-aansluitingen.
• Nieuwe indeling voor gezinnen met tieners.
• Rijke verlichting voor het creëren van verschillende ambiances.
• Adria Smart keuken met keukenventilator in alle indelingen.
• Adria Ergo toiletruimte in diverse opstellingen.
• Alde of Truma verwarming, eventueel aangevuld met elektrische vloer 

bijverwarming. 

• i-Design exclusif avec fonctionnalités intégrées. Nouveaux portillons de service sur 
certains modèles.

• Construction carrosserie tout polyester.
• Nouveaux feux arrière à LED
• Châssis AL-KO sur tous les modèles
• Espaces de vie remarquables avec un intérieur élégant réhaussé par des 

garnissages contemporains.
• Toit ouvrant et fenêtre panoramique avec moustiquaire et obturation.
• Choix de couchage selon l’aménagement.
• Des espaces de rangement à profusin y compris de nouveaux tiroirs et des 

rangements à chaussures.
• Prises USB et récepteur Bluetooth.
• Nouvelle implantation pour familles avec ados.
• Eclairage chaleureux, direct et/ou indirect.
• Cuisine Smart avec brûleurs à gaz, évier, plan de travail, four et frigo Thetford 140l 

Slim Fridge et hotte de cuisine sur tous les modèles.
• Salle de bain Ergo avec finition de qualité avec douche séparée dans les grands 

modèles, selon l’aménagement.
• Choix de chauffage Truma ou Alde, éventuellement avec chauffage 

complémentaire électrique de plancher.

Belangrijke kenmerken _ Caractéristiques principales 

• Bekledingkeuze.
• Alde verwarming met elektrische vloer bijverwarming
• Elektrische vloer bijverwarming bij Truma.
• ATC.
• Diverse chassis gewichtsverhogingen.

• Choix de garnissages.
• Chauffage Alde, éventuellement avec chauffage complémentaire électrique de 

plancher.
• Chauffage complémentaire électrique de plancher pour modèles Truma.
• ATC.
• Divers châssis avec augmentations de MMA.

Populaire opties _ Choix parmi de nombreuses options 
individuelles, comme

CROSS GREYSANTIAGO (STD.)

LEATHER FUMO ANDES

LEGENDA _ LEGENDA

 Aantal slaapplaatsen _ Nombre de Lits      

 Keuken _ Cuisine 

  Grote koelkast _ Grand réfrigérateur 

 Tafel _ Table     

 Zitgroep _ Places assises      

 Kledingkast _ Garde-robe      

 Slaapplaatsen _ Couchages      

 Toiletruimte _ Salle de bain      

 Vloer _ Sol

L = Lengte _ L = Longueur
W = Breedte _ W = Largeur
M = Max. gewicht _ M = Poids max. 51adria2019caravans _ caravanes



alpina

De Alpina met i-exterieur en het elegante interieur ontwerp is de ultieme luxe vier-seizoenen caravan. Het meubeldesign kenmerkt zich door ruimte, dankzij de 
hol-rond gevormde bovenkastkleppen. De ruimte is aangenaam en warm dankzijde volledig geïntegreerde Alde verwarming.  

L'Alpina, conçue avec un design extérieur et intérieur classieux, moderne et élégant, représente la caravane ultime pour des voyages tout au long de l’année. L’ espace intérieur, 
une porte d’entrée plus large, le design concave des armoires et les vitres panoramiques donnent l’impression d’être dans un loft, équipé des avantages d’un chauffage Alde 
entièrement intégré ou d’une climatisation montée d’usine. 

La caravane ultime pour toutes les saisons.
De ultieme vier-seizoenen caravan.
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JAAR* ADRIA
GARANTIE op
waterdichtheid

7

Adria's 'Comprex' combineert de torsiekracht van hout, de 
duurzaamheid van polyurethaan en de vochtwerende eigen-
schappen van polyester.

La construction Comprex offre les avantages des différents 
éléments qui la composent: capacité de torsion du bois, durabilité 
du polyuréthane et imperméabilité du polyester. 

2 . NIEUWE 
ACHTERLICHTEN 
met LED technologie.
NOUVEAUX BLOCS 
OPTIQUES ARRIÈRES 
avec technologie à LED 

3 . EXTRA GROOT 
PANORAMA  
venster in de meeste 
indelingen.
VITRE PANORAMIQUE 
SURDIMENSIONNÉE
dans presque toutes les 
implantations.

1 . EXCLUSIEF  
I-EXTERIEUR  
ontwerp met geïntegreer-
de functionaliteiten en 
bredere toegangsdeur.
I-EXTÉRIEUR Design 
extérieur unique avec 
fonctionnalités intégrées et 
une nouvelle porte d’entrée 
surdimensionnée.

4 . DELUXE RAMEN  
met geïntegreerde hor en 
verduistering.
FENÊTRES DELUXE
avec moustiquaire te 
obturation intégrées. 

5 . READY TO GO!  
Optioneel af fabriek 
gemonteerde 
airconditioning.
READY TO GO!  
Air conditionné optionnel 
monté d'usine.

6 . AL-KO CHASSIS.
CHÂSSIS AL-KO.

1 | TRIPLEX PANEEL
  PANNEAU EN BOIS COMPOSITE

2 | POLYURETHAAN AFDICHTING
  JOINT POLYURÉTHANE

3 | EPS STYROPOR ISOLATIE
  MOUSSE DE POLYSTYRÈNE EXPANSÉ

4 | POLYESTER BUITENBEPLATING 
  PANNEAU EXTÉRIEUR EN POLYESTER

5 | EPOLYESTER BODEMPLAAT 
  PANNEAU INFÉRIEUR DE PLANCHER EN POLYESTER

6 | HOUT VERSTEVIGD PROFIEL
  LONGERONS DE RENFORT EN BOIS

7 | XPS STYROFOAM
  MOUSSE DE POLYSTRÈNE EXTRUDÉ

 
Geproduceerd naar Adria "Thermo-build"normen met 4 mm 
extra isolatie en geïntegreerde Alde vloerverwarming. 

Produite selon les normes Adria "Thermo-build" avec 4 mm 
d'isolation supplémentaire et un chauffage hydraulique de plancher 
intégré Alde. 

*Voorwaarden van kracht, 
zie website voor details.

7 ANS SUR 
L'ÉTANCHÉITÉ

*Consultez les conditions 
sur notre site web. 

1

5

3

4

2

6

1

2

3

4 5

EXTERIEUR KENMERKEN 
CARACTÉRISTIQUES EXTÉRIEURES 

CONSTRUCTIE 
CONSTRUCTION 

67
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V. Rijke, centraal te bedienen 
verlichting voor het creëren 
van verschillende sferen.

Eclairage à commande 
centralisée, avec dimmer par 
zone pour créer l'ambiance que 
vous souhaitez. 

III. Gebruiksvriendelijke 
toepassingen als Bluetooth, 
USB aansluitingen en de 
optionele Adria Live Stream 
App.

Fonctionnalités pratiques tels 
le récepteur Bluetooth, les 
connections USB et l'Adria Live 
Stream App en option. 

IV. Makkelijk uit te klappen 
bovenbed op geselecteerde 
indelingen.

Lit facilement escamotable sur 
certaines implantations. 

II. Volop opbergruimte 
rondom, inclusief hol-
rond gevormde, diepe 
bovenkasten.

Rangement entièrement 
optimisé, comprenant un design 
unique de placards profonds et 
concaves. 

VI. Adria Smart keuken met 
veel werkruimte en de juiste 
apparatuur. 

Cuisine Smart Adria avec 
plans de travail spacieux et 
équipement complet. 

I. Royale leefruimtes met een 
elegant interieur en een luxe 
bekledingkeuze.

Intérieur spacieux, style loft 
élégant, choix de garnissages 
cossus. 

INTERIEUR KENMERKEN  
CARACTÉRISTIQUES INTÉRIEURES
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In Alpina ervaar je ruimte en licht zoals in geen enkele andere caravan. Geniet van de luxe ambiance. Beschikbaar in vele praktische indelingen. 
Dans l'Alpina, vous profiterez de l'espace et de la lumière comme jamais auparavant dans une caravane.  Profitez du luxe et de l'ambiance classe. Le tout dans l'implantation de votre choix. 
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2x / 3x

2x
 / 

3x

3x

2x / 3x 2x 

ALPINA
Indelingen _ Implantations

LEGENDA _ LEGENDA

 Aantal slaapplaatsen _ Nombre de Lits      

 Keuken _ Cuisine 

  Grote koelkast _ Grand réfrigérateur 

 Tafel _ Table     

 Zitgroep _ Places assises      

 Kledingkast _ Garde-robe      

 Slaapplaatsen _ Couchages      

 Toilet-douche _ Salle de bain      

 Vloer _ Sol

573 UP L (mm) 6271 613 UT L (mm) 6761 663 HT L (mm) 7281 663 PT L (mm) 7251 663 UK L (mm) 7232

4 W (mm) 2460 4 W (mm) 2460 5 W (mm) 2460 6 W (mm) 2460 7 W (mm) 2460

M (kg) 1900 M (kg) 1900 M (kg) 2000 M (kg) 2000 M (kg) 2000

753 HK L (mm) 8091 753 HT L (mm) 8091 753 UP L (mm) 8110 763 UK L (mm) 8236 903 HT L (mm) 9533

7 W (mm) 2460 5 W (mm) 2460 6 W (mm) 2460 8 W (mm) 2460 9 W (mm) 2460

M (kg) 2500 M (kg) 2500 M (kg) 2500 M (kg) 2500 M (kg) 2800

L = Lengte _ L = Longueur
W = Breedte _ W = Largeur
M = Max. gewicht _ M = Poids max.58 adria 2019caravans _ caravanes



ADRIABENELUX.COM

LEATHER FUMO

Adria Alpina caravans zijn gecertificeerd volgens de EN1645-1 Grade 3 standaard (noem het norm 4**); hetgeen 
betekent dat we de caravan in minder dan 4 uur kunnen verwarmen van -15°C up to 20°C. De waterleidingen blijven 
functioneel.

Les caravanes Adria Alpina sont certifiées selon la norme EN1645-1 Grade 3 (appelez-la 4*); ce qui signifie que la 
caravane passe de -15°C à +20°C en moins de 4 heures. Les conduites d'eau restent fonctionnelles.

Bedien de belangrijkste functies in uw Alpina op afstand, krijg toegang tot de model specifieke 
handleiding, vind uw camping tussen ruim 6.000 andere en zie welke dealer in de buurt zit. Een 
exclusieve Adria optie voor Alpina. Bekijk de website voor details. 

Commandez les fonctions principales de votre Alpina à distance, accédez à votre mode d'emploi 
(adapté à vos options), choisissez votre camping dans une liste en contenant 6.000, et trouvez le 
concessionnaire el plus proche d'où vous vous trouvez. Plus de détails sur le site web. 

Populaire opties _ Options les plus populaires pour personnaliser votre caravane

ADRIA 
‘LIVE STREAM’

Belangrijke kenmerken _ Caractéristiques principales

• Exclusief i-exterieur met geïntegreerde kenmerken.
• ‘Comprex’ constructie en 60 cm brede toegangsdeur.
• Nieuwe achterlichten met LED technologie. 
• Seitz DeLuxe ramen met geïntegreerde hor en verduistering. 
• Optoneel met af fabriek gemonteerde airconditiioning.
• AL-KO chassis op alle modellen.
• Royale leefruimtes en een elegant interieurontwerp.
• Extra groot panoramavenster in de meeste indelingen.
• Comfortabele slaapkamers met diverse bedopstellingen.
• Optimale opbergruimte rontom inclusief diepe hol-rond 

gevormde kasten.
• Gebruikvriendelijke toepassingen als Bluetooth en USB 

aansluitingen. 
• Nieuw makkelijk uit te klappen bovenkast bed in 

geselecteerde modellen.
• Rijke, centraal te bediening verlichgting.
• Adria Ergo toiletruimte in diverse opstellingen.
• Compleet Alde verwarmingsysteem met vloerverwarming.

• Design exclusif i-extérieur Adria.
• Construction de carrosserie Adria Comprex avec porte de 

600mm.
• Nouveaux feux arrière avec technologie à LED.
• Des fenêtres Seitz DeLuxe avec moustiquaire et stores 

intégrés.
• Air conditionné monté d'usine.
• Châssis AL-KO sur tous les modèles.
• Design intérieur novateur avec un choix de garnissages 

cossus.
• Grande fenêtre panoramique sur la plupart des 

aménagements.
• Des lits confortables pour héberger jusqu’à 9 personnes selon 

l’aménagement.
• Rangement entièrement optimisé, comprenant un design de 

placards profonds et concaves uniques.
• Bluetooth avec ports USB et haut-parleurs.
• Nouveaux lits aisément escamotables dans certains modèles.
• Éclairage modulaire à commande centralisée.
• Salle de bain Ergo stylée.
• Chauffage Alde entièrement intégré avec commande Alde 

Smart en option.

• Keuze in bekleding.
• Nieuwe Adria Live Stream App voor smartphone of tablet.
• Af fabriek gemonteerde airconditioning. 
• En meer ... 

• Garnissage optionnel
• Nouvelle Adria Live Stream App pour smartphone et tablette.
• Air conditionné monté d'usine
• Et plus encore...

BEKLEDING
GARNISSAGES

MOCHA BROWN

POMMERY (STD.)
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BEKLEDInG
GarnIssaGe 

POMMERY

Alpina (std.)

QUENTIN BROWN

Altea (std.)

MOCHA BROWN

Alpina

QUENTIN BLUE

Altea

LEATHER FUMO

Alpina, Adora

BAHIA

Aviva (std.)

SANTIAGO

Adora (std.)

HAVANA

Aviva

ANDES

Adora

HONDURAS GREY

Aviva

CROSS GREY

Adora

BRUNELLO MINT

Action

BRUNELLO BLACK

Action (std.)

SAVONA GREY

Altea

In iedere serie bieden we keuze uit verschillende bekledingvarianten. Compleet met bijpassende decoratieve kussens, matrasovertrek en moderne sfeervolle raamdecoratie.   
Dans chaque gamme, nous vous proposons le choix entre différents garnissages. Avec éventuellement les coussins assortis et/ou la housse de matelas. 

Keuze in bekleding; kies uw eigen sfeer
Choix de garnissages: choisissez votre propre ambiance. 
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DEcOraTIEvE accEssOIrEs
accessOIres DÉcOraTIFs

Iedere bekledingvariant komt met bijpassende accessoires als sierkussens, matrasover-
trekken in de vaste bedden (m.u.v. stapelbedden) en decoratieve gordijnen bij de ramen 
in de slaapkamer en in het woongedeelte. 

Ga naar www.adriabenelux.com of bezoek de Adria dealer. 

Chaque garnissage, en ce compris les rideaux,  peut être orné d'accessoires tels les coussins déco, 
la housse de matelas ou les plaids. 

Plus d'infos sur www.adriabenelux.com ou chez votre concessionnaire.

GREY PLANET SUMMER VIBES

DREAM HARMONY MYSTIC GARDEN BROWNIES

WARM BROWNS
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Nieuwe Camping & 
Caravanning Gids. Gratis 
meegeleverd in ieder 2019 
model.

Nouveau Guide Camping & 
Caravaning livré avec chaque 
modèle 2019. 

SLUIT GEEN COMPROMISSEN
DÎTES NON AUX COMPROMIS 

TINA MAZE. Tweevoudig wereldkampioene en 
Olympisch goud winnares. Één van de beste skiërs 

ooit, Tina Maze, uit Slovenië, gebruikt haar Sonic met 
haar gezin; volgt de wind om te gaan surfen, gaat naar 

de sneeuw om te skiën.
TINA MAZE. Double championne du monde et championne 

olympique, la Slovène Tina Maze, une des meilleures skieuses 
de tous les temps, profite de son Sonic en famille; qu'il s'agisse 

d'aller surfer les vagues ou... d'aller skier.

PARTNERS VAN 
WERELDKLASSE
DES PARTENAIRES DE 
CLASSE MONDIALE

LIVING IN MOTION
LIVING IN MOTION

ADRIA MOBIL CYCLING TEAM. Living in 
Motion, de filosofie van Adria komt het best tot 

uiting in de ondersteuning van het wielerteam. 
Het Adria Mobil Cycling Team behoort al 6 jaar 

tot de top van het Sloveense wielrennen in de UCI 
European Tour. Meer informatie op  

www.adria-mobil-cycling.com.
ADRIA MOBIL CYCLING TEAM. Living in Motion, la 

philosophie d'Adria est on ne peut plus d'application avec 
l'Adria Mobil Cycling Team qui depuis 6 ans fait partie du Top de 

l'UCI European Tour.
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Lees het laatste nieuws over onze partners 
in de nieuwe editie Inspirations, het online 
magazine op www.adriabenelux.com. 
Lisez les dernières nouvelles sur nos partenaires 
dans le magazine sur www.adriabenelux.com.

EXTREEM GETEST
TESTÉ À L'EXTRÊME 

KTM. Sinds 2013 wordt een vloot Adria campers, 
rechtsreeks van de productielijn, voor de Dakar-rally 

geleverd aan onze partner Red Bull KTM Factory 
Racing. Speciaal ontwikkelde Twin buscampers 

ondersteunen hun MXGP Team. 
KTM. Depuis 2013, une flotte de camping-cars Adria est 

mise à la dispostion du Red Bull KTM Factory Racing. Des 
Twin spécialement aménagés accompagnent pour leur le MXGP 

Team.

MATTHIAS WALKNER. 2018 Dakar Rally Winnaar bij de 
motoren. De 17e overwinning van KTM, de 6e keer met 

ondersteuning van Adria.
MATTHIAS WALKNER, Vainqueur du Dakar 2018 catégorie motos.  

La 17ème victoire pour KTM, la 6ème avec l'assistance d'Adria.

EXTREME 
PRESTATIES

PRESTATIONS EXTRÊMES  
JAKOV FAK. Tweevoudig 

Wereldkampioen Biathlon, winnaar van 
de zilveren medaille bij de Winterspelen 

2018 en de bronzen medaille in 2010, is 
een Adria ambassadeur en enthousiast 

Sonic Supreme gebruiker. 
JAKOV FAK, Double champion du monde de 

biathlon, vainqueur d'une médaille d'argent aux 
JO d'hiver de 2018, et de bronze en 2010, il est un 

ambassadeur d'Adria et un utilisateur enthousiaste 
du  Sonic Supreme.
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Adria Benelux B.V.
Buitendijks 9
3356 LX Papendrecht
Nederland
T.NL: 078 615 87 24
T.B: 0475 60 71 76
Email: info@adria.nl / info@adria.be
Website: www.adriabenelux.com

Slovenië. Uw kampeerbestemming. 
www.slovenia.info
Slovénie. Votre prochaine destination camping. 
www.slovenia.info 

Het doel van deze brochure is illustratief. De foto’s kunnen elementen tonen die niet behoren tot de standaard uitrusting of die behoren tot de uitrusting van andere landen dan de Benelux. 
Uit technisch of commercieel oogpunt kunnen producten veranderen in overeenstemming met de geldende regel- en wetgeving. Neem contact op met de Adria dealer voor meer informatie. 

Ce catalogue est destiné pour l’illustration. Les photos à l’intérieur du catalogue peuvent comprendre quelques éléments qui ne font pas partie du matériel standard ou qui illustrent des produits appartenant à 
des marchés différents. Les produits peuvent dévier de points de vue techniques ou commerciaux en matière de règlements. Veuillez contacter votre Concessionnaire pour avoir de plus amples informations 
avant l’achat.
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